
 

 

 
Procès-Verbal d’Assemblée Générale 

Assemblée Général Ordinaire du 7 mars 2025 
PV AGO 25 03 07 

 
 
La Boîte À Utiles 
31 rue de la Briqueterie 
31150 Bruguières 
contact@la-boite-a-utiles.fr 
05 61 91 72 83 

 

Le 7 mars 2025 à 18h à Bruguières les membres de l'association La Boîte À Utiles se sont 
réunis au 31 rue de la Briqueterie en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation de la 
Présidente. 

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents physiquement, en 
leur nom propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent 
procès-verbal. 

Sur 68 adhérents, 27 étaient présents et 11 représentés, soit 56% des membres. 
L'Assemblée était présidée par Mme Florence Leray, Présidente de l'association, animée en 
majeure partie par Grégory Dubernet, gérant et cofondateur.  

N.B.: On note également parmi les invités la présence de Sandrine Floureusses, Conseillère 
Départementale du canton de Castelginest, Florent Eveillard, conseiller municipal de 
Bruguières, délégué au “Vivre Ensemble” , ainsi que Fabienne Moyen et Dominique Gaben, 
administratrices de la caisse locale du Crédit Agricole. Merci pour leur présence et leur 
soutien. 

Compte rendu de la réunion 

●​ Allocution de bienvenue de Florence, Présidente, et remerciements aux bénévoles et 
soutiens de l’association ; 

●​ Bilan social par Grégory, Gérant : beaucoup d’événements cette année avec un bilan 
social très positif, un nombre important d’heures de bénévolat, une fête de 
l’association très réussie et un succès toujours grandissant sur l'accompagnement à 
l’auto-réparation. 

●​ Présentation par Marine, bénévole, du planning et de l’organisation du Festival “La 
Journée Qui Dé-Boîte” 3ème édition, prévue le samedi 30 août 2025. L’organisation 
nécessite des volontaires pour prendre en charge les différents postes qui ont été 
présentés pour la préparation ; 

●​ Bilan environnemental par Grégory, très positif également, avec un impact de plus 
en plus important sur la réduction des déchets et les effets associés (moins 
d’extraction de ressources et d’émissions de gaz à effet de serre)  ; 

●​ Bilan de l’activité de la recyclerie par Grégory, globalement positif avec cependant 
des difficultés financières et d’importantes fluctuations de trésorerie ; 
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●​ Bilan financier: attention les comptes 2024 présentés dans le rapport d’activités sont 
provisoires et pas encore validés par notre comptable. Un point important présenté 
est le 2nd refus de l’administration fiscale de notre demande de rescrit pour être 
reconnue d’intérêt général. 

●​ Présentation du budget prévisionnel ; 
●​ Renouvellement du Conseil d’Administration:  

○​ membres élus en 2024 et maintenus pour l’année suivante: 
■​ Rodolphe Jacquot 
■​ Florence Leray  
■​ Association Au Bout de la Rue, domiciliée à Pechbonnieu, représentée 

par son président Claude Exposito, 
■​ Laurent Carton 

○​ membres à renouveler par vote de l’AG: 
■​ Jean-Claude Bonnand, vote à l’unanimité 
■​ Association Graines d’Avenir, domiciliée à Saint-Jory, représentée par 

sa secrétaire Marie-Noëlle Moleins, vote à l’unanimité 
○​ Nouveaux candidats qui se sont présentés et ont confirmé leur intérêt le jour 

de l’AG: 
■​ Géraldine Ruscassier, vote à l’unanimité 
■​ Vincent Kerambloch, vote à l’unanimité 
■​ Adrien Abadie, vote à l’unanimité 
■​ Guillaume Fumat, vote à l’unanimité 

○​ démission de la Société Bobby France SAS. 
●​ Présentation de la nouvelle liste d’actions bénévoles. Elle fait suite à plusieurs 

demandes de bénévoles d’actions ponctuelles ou pouvant être réalisées facilement à 
distance ou en dehors des horaires d’ouverture. Elle sera donc mise à disposition de 
tous, en fonction des disponibilités ou des capacités. 

●​ Le Conseil d’Administration ne se réunira pas immédiatement après l’AG afin de 
laisser aux membres le temps de se préparer et également une meilleure 
transmission des dossiers en cours. 

Vote des résolutions 

Le lien vers le rapport annuel (intégrant les comptes 2024 et le budget 2025) a été adressé 
à chacun des membres par e-mail en avance de l’Assemblée Générale. Ce rapport est en 
libre accès sur le site internet de l’association, dans la rubrique “Ressources”. 

Le rapport annuel a été résumé par le Gérant, puis le budget prévisionnel 2025 a été 
soumis au vote et validé à l’unanimité. 

Concernant le renouvellement du Conseil d’Administration, la démission de Bobby France 
SAS a été actée et chacune des résolutions a été soumise au vote et acceptée à 
l’unanimité. Les membres renouvelés et nouvellement élus exerceront leur fonction 
conformémement aux statuts pour une durée de 2 ans.  
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Conseil d’administration de La Boîte À Utiles, au 7 mars 2025 

Adrien Abadie Jean-Claude Bonnand Laurent Carton Guillaume Fumat 

Vincent Kerambloch Rodolphe Jacquot Florence Leray Géraldine Ruscassier 

L’association Au Bout de la Rue, représentée 
par Claude Exposito 

L’association Graines d’Avenir, 
représentée par Marie-Noëlle Moleins 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 19h50. Il s’en est suivi une visite des 
locaux ainsi qu’un pot de l’amitié. 

Il est dressé dans les jours qui suivent le présent procès-verbal de la réunion, signé par la 
Présidente. 

 

A Bruguières, le 10 mars 2025, 

 
La Présidente, Florence Leray​ ​ ​ ​ ​  

​ ​ ​ ​  
 
 
 
 
Pièces jointes: 

-​ feuille d’émargement 
-​ rapport annuel. 
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